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全国

商工新聞

月/500 円

2024.9.23

婦人部小物作りのご案内
 日 時 9月 19日（木） 午後１時３０分より

 場 所 阿賀野民商会館

第   回 日本母親大会   和歌山
 日 時 9月 28日（土）午後 1時から 4時 30分
 阿賀野地区 オンライン視聴会

 会場 風とぴあ  階 多目的ホール

 協力会員券 1,800 円

新潟県最低賃金
令和  年   月  日から新潟県 

最低賃金    円      

 令和  年  月   日   新潟県 最低賃

金    円    

阿
賀
野
市
議
会
議
員
選
挙
日
程



告

示

１
０
月
２
０
日
（
日
）



投
開
票
日

１
０
月
２
７
日
（
日
）

新
津
民
商
よ
り
「
楽
し
い
は
し
ご
酒
」

「
五
泉

夜
の
街
オ
リ
エ
ン
テ
ー
リ
ン
グ
」

新
津
民
商
か
ら
五
泉
夜
オ
リ
の
案
内
が
届
き
ま
し
た
。
日
時

や
チ
ケ
ッ
ト
は
左
記
の
と
お
り
で
す
。



日

時

１
０
月
１
６
日
（
水
）



午
後
１
８
時
５
０
分
開
会
式



会

場

裏
馬
場
町
特
設
会
場



チ
ケ
ッ
ト

４
，
０
０
０
円
／
人
（
前
売
り
の

み
）

夜オリチケット取扱所

 新津民商（秋葉区岡田 94）

 TEL             
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国
税
庁
 
 
 
 
 
 
 
 
「
仕
入
税
額
控
除
に
係
る
帳

簿
の
記
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の
見
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し
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夜
オ
リ
は
実
行

委
員
会
が
し
て
す

る
３
つ
の
お
店
を

時
間
内
に
回
っ
て

新
し
い
出
会
い
を

楽
し
う
企
画
で

す
。

令
和
６
年
度
に
新
た
に
住
民
税
非
課
税

世
帯
に
な
っ
た
世
帯
に
対
す
る
給
付
金

市
か
ら
給
付
金
の
通
知
が
き
た
け
ど
、
提
出
し
な
け
ら
ば
行

け
な
い
書
類
が
あ
る
の
だ
ろ
う
か
と
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

書
類
を
確
認
す
る
と
「
令
和
６
年
度
新
た
に
住
民
税
非

課
税
世
帯
と
な
っ
た
世
帯
に
対
す
る
給
付
金
の
御
案

内
」
で
し
た
。

給
付
金
の
振
込
先
等
変
更
が
な
い
場
合
は
書
類
の
提
出
は
必

要
あ
り
ま
せ
ん
。

他
の
会
員
さ
ん
か
ら
は
「
知
り
合
い

は
４
万
円
振
り
込
ま
れ
る
、
十
万
円
も

ら
っ
た
と
言
っ
て
い
る
。
オ
レ
ん
と
こ

は
な
ん
に
も
こ
ね
け
ど
、
ど
ー
な
ん
て

だ
」
と
言
わ
れ
ま
し
た
。

「
お
め
さ
ん
と
こ
は
、
個
人
事
業
主
だ
っ
け
確
定
申
告
で
定

額
減
税
を
す
る
の
で
、
頑
張
っ
て
い
っ
ぺ
こ
と
稼
い
で
く
だ
さ

い
」
と
い
っ
て
お
き
ま
し
た
。


